

Ime i prezime učenice: **Tena Panić**

Razred: **7. razred**

Škola: **OŠ „Vladimir Nazor“ Đakovo, Kralja Tomislava 18**

Ime i prezime mentora: **Mira Racić**

Želim

Nakon zbrke razlomaka i brojeva cijelih,
na sat povijesti odlazim brzinom puža.
U glavi buka, ustima balon od žvakače pušem,
učionica dosadna, puna zidova bijelih.

Pogled šaljem put interesa novih -
dosadno, dosadno i opet isto.
Udžbenik rušim, na treću stranu pada,
u neotkriveni svijet odmah zaplovim.

Slike su divne, gledam nepoznati grad:
Spomen dom Ovčara i muzej Ružička.
Lavoslavu kemija išla je k'o od šale,
a u *Dudiku* od krošanja savršeni hlad.

Burna mu povijest na dlanovima piše,
na istoku Slavonije i pod krilima orla.
No činjenica iz povijesti još uvijek ima,
u herojskom gradu još *Lav* diše.

Iz kamenog se doba kao junak dig'o
i već osam stoljeća tu ime mu piše.

Od borba, razaranja i prošlosti burne,
herojski grad oporavit' se stig'o.

Stranicu okrećem, informacija je puno,
znatiželja me vodi upoznati taj grad.
Klima, gospodarstvo i nova saznanja,
I dalje pogled luta knjigom besciljno.

Na strani sam tek trećoj, a učitelj o Egiptu priča,
dok ja i dalje istražujem što nudi na Dravi grad.
Plivanje, veslanje i ronjenje.... Učitelj me pita :
Što radiš sada? Branim se poput braniča.

U njemu i danas Eltz kao barokni vojnik stoji,
a pored jasno mi i podebljano piše:
ije i e trebali bi biti ko' dva brata.
A Zlatko Klarić partije šaha više i ne broji.

Štite ga i sveci, dva apostola znana,
I Vučedol, Adu i Orlov otok.
Dunavom plovi golubica mlada,
a ja čitam dalje, ljepotama animirana.

Vukovar svijetu šalje olimpijsku atletu,
a nogomet, košarka i odbojka doći će na red.
I čekaju da vam život učine ljepšim,
da vam sreću, mladost i zdravlje ispletu.

Još tri stranice o gradu pišu jasno,
pa krećem put poznatog vodotornja.

Na povratku skakućem sred *Jean Michel Nicolier* mosta,
čitam brzo do kraja da ne platim jedinicom masno.

Za mlade tu ima izbora sjajnog:
gimnastika, atletika i tenisi razni,
borilačke vještine i streljana,
mogućnosti su vukovarskog života bajnog.

Profesor se mršti, kraj je ovog sata.
O Egiptu je pričao, al' Vukovar je u mislima sada.
Knjigu zatvaram i na kupanje Dravom mislima krećem,
samo da o svemu ovome ne sazna i moj tata.

I tako sam vam ja na satu povijesti bila poput istraživača,
otkrila zanimljivosti mnoge za mlado i staro.
No vjerujte jednom odlikašu s činjenicama sada znamim:
Dunavom nek' utrku zaplove dva veslača,
A ja Vukovar želim istražiti na nova dva kotača.